



吴扬水墨画展开启

欣赏婉约的吴氏美人

商报讯(记者 林旻)昨晚,一场名为《丽人观止》的新水墨画展在宁波修山艺术中心开展,共展出画家吴扬新近创作的43幅中国画精品。

吴扬是当代浙派水墨画的代表人物之一,是国画大家吴山明之子,他先后毕业于中央美术学院中国画系本科、中国美术学院中国画系研究生班。现任中国美术家协会会员、浙江画院专职画师。他的画兼具北方水墨画

注重造型结构的特点,又有江南水墨注重笔墨的气韵灵动气质。

他创作的《孙中山观潮》《晨曦》《遵义之春》《雨季》等曾先后获得全国和浙江省美展大奖,多件作品被中国美术馆、浙江美术馆等收藏。最近出版的《都市情怀——吴扬画集》汇聚了吴扬近年来的精品力作,尽展婉约优雅的“吴氏”东方情韵。

昨日在展览现场,吴扬告诉记者,由于家

学渊源,他从小就受到艺术浸润和熏陶,而他本人更喜欢选择女性作为绘画的主题,因为在他心目中,女性集合了世间所有的美好,“画中秀美典雅的女子,是我对生活美好的赞颂和提炼”。吴扬以敏锐的眼光和特殊的感悟,探索和创造着一种完全属于他自己的独特艺术语言、艺术风格和艺术精神,他笔下的“吴氏美人”已经成为其个人的创作标志。

据悉,本次展览将持续至8月24日。

省运会短信火炬传递 我市近15万人参加

商报讯(记者 蒋继斌 通讯员 孙国栋)8月20日到25日,如果您接到了“恭喜您成为省运会手机短信传递火炬手……”这样的短信,可别当成垃圾短信或者诈骗短信删除了,因为这是第十五届省运会短信火炬传递(宁波站)活动。届时,您只需要根据短信提示进行回复,就完成了——一棒省运会的火炬传递。

本届省运会火炬传递活动已于8月8日在绍兴开始,为了使火炬传递更加低碳,群众参与面更加广泛,本次活动采用手机短信传递和实体传递相结合两种方式进行。其中实体火炬传递从10月12日至17日,在绍兴市境内各区、县(市)依次进行;手机短信传递从8月8日开始,依次在全省11个市进行,每个市手机短信火炬传递时间约为6天。

由于本次省运会承办地是绍兴市,所以在绍兴市手机短信火炬传递,然后再按照行政区划划分,从杭州开始,依次进行手机短信传递活动。按照组委会安排,宁波市的传递时间为8月20日至25日。全省将共有100万人参加短信火炬传递,宁波市有14.9万个名额。

国际拳王 下月在甬巅峰对决

商报讯(记者 蒋继斌 崔引 通讯员 孙国栋)9月26日,2014年宁波国际拳王搏击(WBK)挑战赛将在鄞州体育中心上演,包括WBC(世界拳击理事会)中国赛区金腰带获得者在内的6位中国顶尖拳手,将与来自日本、美国、韩国、泰国、加拿大的高手进行争霸战。

本次赛事共设60、65、68、70、72、75公斤级6个级别,代表中国出战的是WBC中国赛区金腰带获得者郭延东、有着“中国勇士”称号的邓泽奇等选手,而外国选手中包括“泰拳王”察猜、“欧洲猛兽”Artur等。

拳王搏击被称作是“充满激情与拼搏精神的勇敢者运动”,“WBK”这项简称中,W是World(世界)、B是Boxing(拳击)、K是Kungfu(功夫)和Karate(空手道),涵盖了多个现代搏击项目。



王志文参演《黄金时代》 你觉得他像鲁迅吗?

商报讯(记者 林旻)定于10月1日正式公映的浪漫史诗电影《黄金时代》,近日曝光“人间鲁迅”特辑与一组人物剧照。身高1米8左右的王志文克服身高差,饰演只有1米6出头的鲁迅,片中的鲁迅爱抽烟爱喝酒更爱唠嗑,最喜欢组织上海文艺青年聚餐。

在《黄金时代》中,饰演鲁迅的是王志文,导演许鞍华说他对于鲁迅有顽固的见

解:“王志文说自己不要演革命的鲁迅,而要演病的、老去的状态,这是大胆的选择,演不好鲁迅只会出洋相。”

据透露,刚接到许鞍华邀约出演《黄金时代》的电话时,王志文问:“你觉得我像鲁迅吗?”而许鞍华反问道:“我们这里谁像原型呢?”不过,当王志文在上海这里造的鲁迅故居拍戏,几个写作、咳嗽的镜头,就令鲁迅故居纪念馆馆长潸然泪下。

《痞子英雄2》 国庆上映

赵又廷耍特技不用替身 剧组炸掉“警局大楼”

商报讯(记者 鹿锦燕)由蔡岳勋执导,赵又廷、林更新、黄渤等主演,投资过亿的灾难动作大片《痞子英雄:黎明升起》已定档10月1日国庆档。日前,该片曝光“生死倒计时”视频特辑,赵又廷领衔一众主演搏命上阵,一些甩尾等飞车特技都由他零替身出境。赵又廷真的是拼了,“导演也豁出去了,不管是在特效、场面或者动作方面,我们没有任何道理输给好莱坞。”

《痞子英雄》系列时隔两年回归大银幕,几乎所有动作戏和爆破戏赵又廷都亲自上阵。不过,赵又廷却吐槽说自己也是“上了导演的当”,“导演他每一次都把我骗进来说我帮你找一个替身,结果最后都不用。动作戏开拍前,动作导演就会说‘你自己上好

不好,因为你打得比较好’。我想这个理由是无法拒绝的,就自己上了。”

在警匪片《风暴》中,香港中环被炸翻。在《痞子英雄2》中,毁灭的是海港城。导演蔡岳勋介绍,《痞子英雄2》的故事发生地海港城在戏里完全被炸成废墟。制作团队特邀《蝙蝠侠:黑暗骑士》《少年派的奇幻漂流》等片特效制作团队法国BUF公司以及顶级香港爆破团队加盟。此外,该片还花费巨资实景搭建了长达70米的隧道和钢结构

的EMP大楼天台,并仿澳门西湾大桥制作了震撼的断桥场景。更震撼的是,在片中吴英雄所在南区分局被炸的爆破重头戏里,剧组用数百公斤炸药,真的炸毁了一栋“警局大楼”。

玛卡——让男人生活更精彩

医药链接:近年来,“玛卡”成为了在中老年男性中热销的保养品。究其原因,这种生长在昼夜温差达四十度的4000米高原上的植物,独含珍稀成分——玛卡烯和玛卡酰胺,能有效解决男性疲劳的多重问题。本次领取的玛卡均来自神奇王国——秘鲁,其生产的玛卡以体大、饱满、营养价值高而闻名于全世界。想养生、强健体魄的朋友可拨打4008-597-697申领。

国内知名科技大学李教授,2000年发现一个独特的现象:大多数成年男性,都会用玛卡去提高免疫力、身强体健。于是,将玛卡带回国内,在陕科大设立国内玛卡研究机构。

通过研究得出结论:只有高原独特的环境中生长的玛卡,才含有“玛卡烯和玛卡酰胺”中两种独特的有效成分!于是,通过相关部门取得了正宗玛卡原料的总进口权,玛卡中的精品,吸收率高,营养价值提高很多,上市以来造福了无数

的中老年朋友,获得极好的口碑。

玛卡的热销,导致很多市场跟风者,很多人打着秘鲁旗号买国内移植的玛卡甚至假玛卡,让很多消费者花冤枉钱。这让李教授痛心疾首。为让更多的男人受益于正宗的玛卡,李教授以个人名义拿出十万盒正宗玛卡给真正需要的人。

李教授表示:我的目的就是为打击那些低价劣质玛卡,我可以保证我们的每一粒原料都是进口的玛卡,品质更有保障!只要能够按周期进行服用的朋友,让你浑身有力,精力旺,让男性朋友的生活更加精彩。

好消息:凡拨打热线即可领取【正宗玛卡】一年用量12盒(仅需支付少量的税费和原材料费990元)。活动仅限3天,每个男性最多限领1年用量,发完为止。每天前50名打进电话者在原有的基础上再送1盒!一盒无效,全额退款!

免费领取热线:4008-597-697

中医科学院吉军教授:糖尿病人如何避免并发症、过正常生活

糖尿病友: 趁早读完这本书

拒绝糖尿病并发症 节省高额医药费

本书《糖尿病自愈康复密码》由中国中医科学院吉军教授用其毕生的科研成就和亲身康复经历编纂而成,辑录整理了一名有着20多年糖尿病史的吉军教授的“全糖史”。他站在中医结合量子医学的前沿,教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的新近有效办法,让您可以在家轻松应对糖尿病,远离并发症,省去每年巨额的医药费。

本书于2013年3月首次出版,问世后,在国内激发了一股“征服病魔不吃药”的健康风潮,其实,吉军教授的患病经历和治愈过程才是源发点,具有原始的真实性和学术性,非常值得广大糖友阅读和借鉴。

一看就懂 照做健康不是梦

很多糖尿病患者看完此书恍然大悟,原来健康可以这么简单。还有很多受益者通过此书告别了每天打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样能吃能喝不忌口,生活质量得到大大提高。在广州,众多患者从中受益,远离了糖尿病的威胁,在北京许多看完此书的糖尿病患者信心倍增;在西安《糖尿病自愈康复密码》一天之内就被一抢而空。

为了让糖尿病患者缓解疾病带来的痛苦,中国中医科学院“征服病魔”公益活动正式启动,糖尿病友可拨打免费申领热线报名,吉军教授畅销书免费送上门,在家照做即可远离糖尿病。

免费申领热线: 400-999-4829

赠书公益活动,不收取任何费用,我市仅限500本,赠完即止。